

上海大众进口车巡展 与您相约万达广场



10月10日-12日,济宁万达广场上海大众进口车巡展即将拉开帷幕,届时交还上海大众全新甲虫、尚酷、途锐、夏朗、迈特威给您带来惊喜!详询:2667788

豪华 SUV 途锐演绎完美驾控

途锐搭载强劲的 3.0 升 TSI 发动机,采用当今汽车工业发动机技术中最先进的双增压技术,拥有更小的体积和更出色的动力。此外,途锐采用的 4MOTION 全时四驱系统,可根据路况及时调整各车轴的功率分配。途锐还可根据路况的模式自主调节车身的水平高度,并依据车速电动调节电动悬架,使途锐的

通过性与越野性达到完美境界。途锐将优越的动力性、安全性和操控性与车本身所赋予人们的豪华体验完美地融合,演绎出了 SUV 市场上的现代经典。

高端商务车迈特威打造高科技商务环境

高端商务车迈特威将高科技创新及商务舒适环境相结合,为商务人士提供优质的商务环境。迈特威为乘客带来便捷同时又营造了气氛,圆形多功能桌的设计感和功能性完美兼顾,更重要的是四轨系统,座椅及多功能桌均可连接到地轨,流畅滑动到位,从而提供最优质的便捷服务。

迈特威将科技与商务完美融合,在多重科技组合下,打造出顶级的商务环境。

多功能 MPV 夏朗树立全能标杆

多功能 MPV 夏朗以灵活、质感和多变的设计,树立全能标杆。夏朗的座椅组合方式可满足多种用途,座椅放倒后能形成一个全平的空间,可以根据需要轻松地将车内转换为会议室、儿童活动室及运动场。大面积全景天窗、两侧电动滑门、ISOFIX 儿童座椅固定装置,这些更臻至善的设计使得夏朗完全可以满足商务、商务以及休闲娱乐等全方位的要求,真正做到全能,享受不同的驾乘体验。

风靡世界八十年的传奇经典—甲壳虫

全系搭载缸内直喷增压系统,甲壳虫动力系统全面提升。全新 1.2TSI 涡轮增压发动机首次引进中国,在 1,550rpm 时就输出 175Nm 的动力。2.0 TSI 涡轮增压

发动机,搭配经典 6 速 DSG 变速箱,使甲壳虫 0-100km 提速达到了惊人的 7.5s。

“虫”回归元年初身造型,向经典致敬的车身侧面设计,保留了部分经典甲壳虫的设计元素,圆润的弧形引擎罩及前后翼子板,平滑的车顶线条通过弧形 C 柱与车尾融为一体,都可以看到第一代甲壳虫的风采。

“虫”返 Beetle 经典内饰,甲壳虫不仅为大众汽车的发展奠定了基石,更影响了整个汽车市场,成为历史上最富传奇色彩的车型。这是一款享誉世界 70 余年的车型;这是一款当今世界最为个性化的车型。

无法言语的澎湃感受,尚酷引爆无限能量

配备 1.4TSI 双增压汽油直喷发动机,提供带有机增压和涡轮增压的双增压发动机,结合了汽油直喷技术和涡轮增压器,在保证车高性能的同时燃油消耗大幅度降低。搭配 7 速 DSG 双离合变速箱,

动力澎湃,换挡迅猛,给您带来前所未有的澎湃驾驭享受。

如果您想挑战更高激情,尚酷 2.0TSI 配备 2.0 升涡轮增压直喷汽油发动机,并以强劲的功率、良好的燃油经济性和环保节能表现在 2006 ~ 2008 年连续 4 年荣膺 1.8-2.0L 级别最佳发动机大奖,代表着大众汽车集团涡轮增压和燃油直喷的尖端技术。2.0TSI 带来的强悍动力,使您尽享期待一次完美的极速体验。

正如 Scirocco 的英文原意“沙漠热风”一样,尚酷 1.4TSI 先锋前卫的外形设计及激情四溢的驾驭感受,早已获得了众多消费者的认可,尚酷 2.0TSI 将进一步满足热爱运动型跑车的中国消费者的需要,其所倡导的“死时死得不悔”的生活主张将会更加深入人心!

济宁交运上海大众
销售热线: 0537-2667788
地址: 济宁市车站西路 18 号交运汽车城

6.57万元起,东风风神A30 济宁倾心上市

9月21日,“实尚精品家轿”东风风神A30在济宁天虹奔腾4S店上市,东风风神5年来坚持“质量经营”的成就以及迈向主力军的实力。本次A30上市,共推出1.5L排量的6款车型,官方建议指导价为6.57-8.57万元,结合其媲美“新三样”(新捷达、新桑塔纳、新爱丽舍)的实力,这个价格可谓极具竞争力。而作为东风风神2014年新产品布局的首款全新产品,A30有望开创东风风神事业发展的新局面。A30前脸采用简约主义风格,“X”造

型代表着无限、完美及对于未来的无尽探索,充满了运动的张力,时尚大气。A30车身侧面运用了仿生学设计风格,由头灯边缘引出的腰线,逐渐上扬至车尾,并与尾灯融为一体,自然优雅而动感十足。A30搭载拥有完全知识产权的e-TECO发动机,该发动机具备三高两低的技术优势,即:高动力性、高可靠性、高燃油经济性和低噪声、低排放。A30符合最新节能环保标准,百公里综合工况油耗仅 5.9L。A30全系标配EPS电动助力,拥

有领先同级车的带陀螺仪的GPS导航,7寸彩色触摸液晶大屏、手机智能互联系统、智能化高品质MP5和车载蓝牙等科技配置,让驾乘者尊享智能科技娱乐体验。A30参照最新C-NCAP五星安全标准设计,全车拥有高达60项主动安全设计,包括博世 9.0 版本ABS+EBD防抱死刹车系统、BOS制动优先、NAO配方摩擦片和倒车影像等18项主动安全设计,6安全气囊/气帘、带限力安全带、防鞭打座椅和制动踏板碰撞脱开系统等42项被动安全设计,带给驾乘者从容、安心的安全保障。

(缪大鹏)

辉煌六十载 钜惠千万礼 ——东风风行万人团购会济宁站

9月21日,济宁洪斌风行4S店以一个全新的面貌,全新的精神,与您相约“辉煌六十载 钜惠千万礼”东风风行万人团购会——济宁站。此次团购会汇集了济宁、菏泽、枣庄3个山东地级市、5家风行经销商。在进行了一早上的疯狂忙碌后,下午2:00我们正式迈入了团购会的地点。济宁圣都国际酒店。现场氛围非常火爆,到达准客户有1000人左右,会场顿时沸腾起来!劲爆的开场

舞后,东风风行济南大区总监给我们带来了振奋人心的消息:前50名订单都有豪华山地车赠送!在不断的订车中,也在不断进行抽奖,抽奖次数多达70次。奖品有豪华双开门冰箱、苹果iPad平板电脑、东风风行豆浆机、派克钢笔风行CM7商务套装等精美礼品。现场的成绩也在不断飙升,当订单到达150台的时候,张总宣布所有订车人员均有山地车赠送。最终以200台订单完美落幕。在大家的不断努力下,在客户的支持下,“辉煌六十载 钜惠千万礼”东风风行万人团购会——济宁站画上完美句号。(孙涛)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

以“质”取胜,全系尽享“GO”



捷达分期购车3年0利率, 3年以上低利率; 宝来分期购车2年0利率, 2年以上低利率;
速腾分期购车2年0利率, 2年以上低利率; 全新高尔夫分期购车1年0利率、2-5年低利率;
迈腾分期购车2年0利率, 2年以上低利率; 新CC分期购车2年0利率, 2年以上低利率;
全款购迈腾更有超值保险大礼相送; 全系车型二手车置换业务, 一切“置”在掌握。



9月26日十一活动提前开启,好礼多多,优惠多多!

济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线: 0537-2881726 服务热线: 0537-2255688 全国免费服务热线: 400-6611331
地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)